

政法学院赴成都大学、西南科技大学调研法学专业人才培养方案

（教工通讯员 苑立志 邱芳清）为适应新时代高等教育改革新形势，实现立德树人根本任务，推进法学专业发展，7月3日-7月5日法学专业负责人、法学系主任袁岳霞、副主任苑立志、教师代表何普、教学办主任邱芳清老师赴成都大学、西南科技大学进行调研，探索法学专业特色办学经验。

7月4日上午，成都大学法学院副院长唐文娟、法学系主任米传振、教学办主任龚琳婕接待了袁主任一行。唐文娟副院长首先欢迎湖北文理学院政法学院前来调研交流，接着介绍了成都大学办学宗旨和法学专业办学特色。成都大学立足成都发展、服务成都发展，在此办学宗旨指导下，法学院通过建立“刑事、医疗、行政、金融”四个模块来为建立“多元纠纷解决机制”培养人才。米传振主任介绍了成都大学法学院的人才培养方案。袁岳霞主任介绍了政法学院法学专业“一二三四一”的办学特色和实践人才培养“四双一建”模式。之后，双方围绕课程开设、毕业论文指导、人才引进以及如何拓展服务地方等进行了交流和讨论。



座谈会现场 通讯员提供

7月5日上午，袁岳霞主任一行来到西南科技大学法学院调研，法学院副院长徐文、法学系主任程皓、副主任王恒、教学办主任张鑫参加了调研。徐文副院长欢迎并赞赏湖北文理学院政法学院前来调研交流，接着介绍了西南科技大学法学院的基本情况。程皓主任介绍了西南科技大学法学院的办学特色，即注重培养学生的实践能力，程主任接着分享了20多年来摸索的教学经验和取得的成就。袁岳霞主任致谢并介绍了湖北文理学院政法学院法学专业的办学特色，两校在培养学生的实践能力上都非常重视，特别是实习和实践环节都抓的紧、落的实，取得了一定成就。双方重点讨论了法律诊所课程的开设，会后参观了法律诊所。



座谈会现场 通讯员提供



西南科技大学法律诊所实验室 通讯员提供

此次调研的两所学校在办学特色上都比较突出，提供了很多可供参考和借鉴的经验，为政法学院法学专业的发展、人才培养方案的修订、教学改革提供了启迪。